

# 让户外一线劳动者清凉一“夏”

## 思明区携手晨报举办“高温下的爱心”送清凉慰问活动



晨报记者 彭怡郡 吴宇豪

连日来,厦门气温节节攀升,超长版“三伏天”已经来临,户外一线工作者迎来了最闷热、最难熬的40天。

高温送清凉,爱心如清风。作为“爱心厦门”建设的又一生动实践,为了给奋战在一线的工作者送去夏日清凉,近日,思明区携手海西晨报社共同发起“高温下的爱心”征集活动,面向爱心企业、爱心人士征集降温饮品和防暑药品。征集活动得到了广大爱心企业和市民的响应。

7月17日上午,在思明城管开元中队,主办方举行了“您在战高温 我们送清凉”思明区“高温下的爱心”慰问活动,为一线劳动者送去清凉饮用水和防暑降温物品。

本次爱心慰问活动由厦门市爱心办指导,思明区委文明办、思明区爱心办、海西晨报社主办,开元街道办事处承办,开元街道湖滨社区、开元街道西边社区、思明城管开元中队协办。

### 爱心汇聚 征集到5万余瓶爱心水

在厦门这座充满爱的城市里,本次征集活动一经发出,便得到许多爱心企业的响应。仅仅一周,主办方就收到了许多爱心商家送来的清凉饮用水、降暑凉茶和防暑药品等,不少热心市民还自发筹集水。截至目前,征集到的爱心水超过5万瓶。

活动当天天气虽然炎热,但爱心的汇聚,让现场多了一丝清凉。10多家爱心企业、爱心商家代表以及奋战在高温一线的思明环卫工人、城管、垃圾分类督导员、建筑工人、交警、志愿者等代表来到现场。

爱心企业、爱心市民代表为一线工作者捐赠了爱心饮用水。主办方还准备了装有矿泉水、藿香正气水、清凉油等防暑物品的爱心大礼包,并把大礼包送给附近建设工地的工人。

“夏日炎热,一线工人要多注意防暑和安全,多喝凉茶,有什么需求可以随时和我们说。”思明区委常委、宣传部部长颜跃喜一边给工人们递上防暑大礼包,一边说道。接过大礼包,施工工人王学秀有些感动:“今年天气特别热,这些防暑品特别

及时。”

### 近邻守望 近百家商铺拟设饮水点

在这次“高温下的爱心”征集活动中,众多思明区爱心企业、市民积极踊跃参与。贴心的大礼包就是开元街道的湖滨社区爱心商家捐赠的,思明区还有近百家沿街商铺表示,愿意腾出角落设置爱心饮水点,为一线劳动者提供凉水,让他们有歇脚的地方。

“这就是我们的近邻文化。”开元街道办事处主任黄献利说道。近邻不仅是邻里街坊,开元街道的企业、商家,在此奋斗的、居住的人们都是近邻。在美亚柏科、厦门宾馆等众多在开元落户的企业看来,关爱一线工作者就是给邻居送温暖送爱心,近邻文化已深入街道的各个角落。

当天活动,主办方也为爱心企业、爱心市民准备了颁奖证书。证书虽小,爱却沉甸甸。许多企业表示,这是他们应该做的事情,会坚持把这份爱传递下去。

“美丽厦门建设离不开这些一线劳动者,关爱他们是我们企业的责任。”厦门市美亚柏科信息股份有限公司行政部经理林双贺说道。

“厦门是一座充满爱心的城市,我们商会也有责任参与‘爱心厦门’建设。”厦门市安溪商会常务副秘书长杨两山说道。

“看到晨报的报道,我们感受到高温工作者的辛苦,我们想借这次机会对他们表示感谢。”四大名补联合创始人田赫说道。

领到爱心饮用水的一线工作者也对爱心商家表示了感谢。“我们收到的不仅是饮用水,更是对我们工作的肯定。我们会再接再厉,继续奋战高温,为城市做贡献。”开元城管中队执法人员张安居说道。 S0720010



一线劳动者收到了爱心水。  
记者 吴宇豪 摄 P207197344



爱心企业、爱心市民代表为一线工作者捐赠爱心饮用水。  
记者 唐光峰 实习生 尤彬阳 摄 P207197414

### 爱心榜单

#### 爱心企业、商家

- 1.惠尔康集团
- 2.厦门莲福堂药店有限公司
- 3.臻府餐饮管理有限公司
- 4.天虹数科商业股份有限公司
- 5.四大名补教育集团
- 6.盐课堂教育
- 7.海西(厦门)信息科技传送有限公司
- 8.厦门市安溪商会
- 9.福建厦门海晟连锁商贸有限公司
- 10.北京同仁堂福建药业连锁有限公司厦门禾祥中医门诊
- 11.福建省百泰医药有限公司
- 12.厦门思明康福门诊
- 13.厦门市金泰医药连锁有限公司
- 14.厦门市永裕泰药店有限公司
- 15.福建仙芝楼生物科技有限公司
- 16.沐恩宝斋
- 17.厦门鹭燕大药房有限公司
- 19.红娘喜铺(厦门)婚庆策划有限公司
- 20.厦门市古今湖滨药店连锁有限公司
- 21.厦门市美亚柏科信息股份有限公司
- 22.厦门铠甲网络股份有限公司
- 23.厦门宾馆

#### 爱心市民

晁德华、李梅香、李邦彦、庄苗苗、五宗联、颜骊璇、林晓希、李子君等

(名单持续更新中)  
S0720012

### 相关新闻

## 首批爱心物资送给一线养护工



首批爱心水送到一线养护工手中。记者 雷好 摄 P207197423

晨报讯(记者 雷好)“感谢你们送来的水……”7月17日上午,市公路中心路桥商厦“交通一家亲”爱心驿站收到了来自爱心人士捐赠的爱心“甘露”。不出一会儿,近1000瓶的爱心矿泉水堆放到了爱心驿站里。

连日来,厦门气温居高不下,不久前,海西晨报社与思明区委文明办推出的“高温下的厦门”系列报道引起广泛关注。不少爱心人士纷纷捐赠,首

批爱心水已经送到了公路养护工手中。

“我能深刻体会到高温下工作的不易,虽然我捐的水不多,但希望能够帮助高温下的劳动者解解渴、降降温。”市民晁德华说他做过铺砖工作,深知一线工作的辛苦。

厦门市公路发展中心相关负责人也向爱心人士表示感谢:“谢谢你们惦记着一线养护工人,你们的爱心让我们感受到温暖和爱”。 S0720027

### 征集令

## 你们守护文明城市 我们来守护你们

目前,厦门正在创建第六届全国文明城市,高温下的每一位工作者都是文明城市的守护者。感谢你们的点滴付出,让城市越来越美好。

我们将继续向全社会发出爱心倡议,面向爱心企业、爱心人士征集降温饮品和防

暑药品,同时也号召沿街商家、企事业单位,为环卫工人等户外工作者提供饮水、休息处。

如果您也想为奋战在一线的工作人员送去夏日清凉,可拨打晨报新闻热线 0592-8080000。 S0720011